



Заместитель руководителя следственного управления республики принял участие в мероприятии, приуроченном ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом



Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим 1-3 сентября 2004 года в городе Беслан Республики Северная Осетия-Алания, когда в результате террористического акта погибли более 300 человек, в основном женщины и дети.

День солидарности в борьбе с терроризмом символизирует единение государства и общества в борьбе с данной угрозой, который превратился в серьезную проблему всего мирового сообщества.

В Махачкале на площади им. Ленина прошла церемония возложения цветов к мемориалу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Славы сотрудников МВД, погибших при исполнении служебного долга.

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Дагестан Егор Балашов, заместитель председателя правительства РД Рамазан Джафаров, министр по делам молодежи Республики Дагестан Камил Саидов, представители МВД по РД, Юнармейцы и ученики Кадетской морской школы-интернат им. Героя Советского Союза М.Гаджиева.

Участники почтили минутой молчания память погибших сотрудников и невинных жертв террористических атак...

03 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1821582>